



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

Pró-Reitoria de Ensino

Coordenação de Registros Acadêmicos

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL CRA Nº 31/2023

A Coordenação de Registros Acadêmicos da Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Pelotas torna público a alteração do Edital de matrículas - SISU 2023/2 - Edital Nº 31/2023.

a) No curso item 3.2, onde se lê:

"Os(as) candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as) ou pardos(as) deverão se submeter à banca de heteroidentificação, designada pelo Núcleo de Ações Afirmativas e Diversidade (NUAAD), que realizada exclusivamente de forma presencial nos dias **20 e 21 de julho de 2023**. O cronograma com os horários de comparecimento e sala de realização do procedimento serão divulgados no site do no site do NUAAD (<https://wp.ufpel.edu.br/naaf/>) no dia 18/07/2023.

"

, leia-se:

"Os(as) candidatos(as) autodeclarados(as) pretos(as) ou pardos(as) deverão se submeter à banca de heteroidentificação, designada pelo Núcleo de Ações Afirmativas e Diversidade (NUAAD), que realizada exclusivamente de forma presencial **a partir do mês de setembro**. O cronograma com os horários de comparecimento e sala de realização do procedimento serão divulgados no site do no site do NUAAD (<https://wp.ufpel.edu.br/naaf/>) no dia **21/08/2023**."

b) Os demais itens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER**,  
**Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos**, em 06/07/2023,  
às 08:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º,  
do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site  
[http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2247953** e o código CRC **696A0424**.